

二〇二二年二月一日

（農曆：正月初一）

二〇二二年新春活

動與共修

馬來西亞分會及吉打分會

摘要

- 馬來西亞分會、吉打分會同仁和志工代表呈現『合心』圖騰。
- 志工分享如何在志業推展中落實『合』，並且以『合』化解疫情中的重重困難。

新春視訊拜年

目錄

壹、馬來西亞分會圖騰

貳、吉打分會圖騰

參、吉打分會執行長致

新年祝福詞

肆、馬來西亞分會執行

致新年祝福詞

伍、如何準備內文表格

陸、醫療志業代表分享

目錄

柒、教育志業代表分享

貳、人文志工在家連線

分享

捌、成就組合和互協

壹、馬來西亞分會

● 統計人數

慈誠	委員	見習	同仁	總數
● 二十八人	● 二十九人	● 二人	● 十五人	● 七十四人

合和互協

● 期許團隊新的一年合
和互協淨化人心，人
人發揮火金姑的力量



攝影者：譚有利（惟晃）

貳、吉打分會

● 統計人數

總數	同仁	委員	慈誠
● 二十四人	● 二人	● 十一人	● 十一人

以愛化礙

● 疫情下身有距離，心
沒有距離，志工和同
仁代表呈現愛心圖形



馬來西亞吉打分會

攝影者：林莉玲（慈朗）截圖



吉打分會執行長：劉濟旌
攝影者：林莉玲（慈朗）截圖

共揮火金姑的力量
● 慈濟在馬來西亞今年
是第三十年，感恩
上人創辦慈濟，感恩

● 葉慈靖師姊在馬來西
亞種下慈濟的種子，
這三十年來，今年是
我們第二年無法回到
精舍。

● 感恩過往的每一年上
人為我們點心燈，把
福慧紅包交給我們。

●讓我們再帶回到馬來
西亞傳給每一位師兄
師姊。

上人開示：『守志奉
道，其道甚大。』我

們牢記在心裡，會好
好的發揮火金姑的力
量，合心和氣互愛協
力，繼續地耕耘慈濟



馬來西亞分會執行長：郭濟緣
攝影者：李建鍾（本建）

以『合』供養和
永久經營

● 我們這兩年都在雲端
看上人，感覺有這樣
的福氣隨著上人參加

了五十多場雲端歲末
祝福。雖然日日在雲
端見師一面，濟緣師
兄對於靜思精舍的思
念非常濃烈，上人於
十八日輕輕的一句『
濟緣，每年大約這個
時候，你都在師父的
身邊』，師兄不禁淚

14 流滿面。

● 今天的圖騰是「合」
字，不僅以合供養上
人，永續經營更需要
合，因此要好好用的用
合心和氣互愛協力，
發揮火金姑的力量。

粽串精神安身安心

● 醫療部門在二零二一年是個不容易的一年，面對著病患突然的驟增，醫護同仁和腎友們都過得戰戰兢兢



洗腎中心護理長：張凱倫
攝影者：李建鍾（本建）

● 的日子。

● 看似不安的一切，大家还是平安的度過了
每個難關。這要非常
感恩上從執行長團隊
下至各個部門及中心
助理都發揮和合互協
的精神，安撫了大家
慌亂的心。

● 因此疫情稍微減緩後，大家也可以很坦然的去面對。

● 新一年象徵著新的開始，大家重新規劃方向，正面地迎接新的一年。



前排中間：梁慈晴
攝影者：符致瑋（濟扶）

希望教育以合化礙
● 為照顧戶提供安親班
的 希望教育一展開就
面 臨疫情而面臨重重

● 考驗，在同仁和志工的合和互協之下以愛化礙。

● 楊妙雲師姊感恩濟航師兄的啟發和領航。

希望教育所設下的方向源至上人法脈，蘊含厚實的生命價值觀和連接志工力量。

● 同仁和志工在希望教
育的實踐中落實『合
』，在事理中驗收彼
此的理念是否有同佛
心，共佛志。

● 同仁也承擔起和志工
一起訪視，見苦知福
中深化因緣果報觀，
彼此感恩尊重，執行

21 淨化人心的使命。



志工：陳泗豐（慈擎）在家里連線
攝影者：譚有華（濟聵）

視靜思人文為
終身使命

● 疫情的時候發現很多
生意都停頓，泗豐

● 師姊心系靜思淨斯法
品若沒有流通，精舍
師父怎麼辦？

● 雖然鼓勵大家網購靜
思淨斯法品，可是有
些菩薩不擅長上網購
物，因此師姊發願只
要有人下訂單，不管
距離多遙遠，都要

● 把靜思淨斯送上府，
因為守護靜思是師姊
的終身使命。

● 師姊深信因緣果報，
如果和病毒因緣成熟
而染疫，師姊也會欣
然接受。我們要時時
照顧好自己的磁場，
才會吸引美善的事物



攝影者：符致瑋（濟扶）

成就組合和互協
● 進入靜思堂的人數受
到控制，成就組需要
身兼多職，大家都合
和互協來圓滿。



攝影者：李建鍾（本建）

攝影者：文玉芳

結語

● 新的一年，期許人人
合和互協，發揮火金
姑的力量，一起菩薩
大招生，，聚集微弱
的光芒成為指引正確
方向的燈塔。

恭祝上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

郭濟緣暨

全體靜思弟子

恭敬頂禮